ZAPISNIK
sa sjednice Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude
 – školska ekskurzija Cinqueterre-Toskana, Italija
Sjednica je održana dana 19.11. s početkom u 18.30 sati.
Dnevni red:
1. Javno otvaranje pristiglih ponuda
2. Izbor najpovoljnije/najpovoljnijih ponuda
Prisutni članovi Povjerenstva: ravnateljica Jane Sclaunich, nastavnica talijanskog jezika Melita Sciucca, nastavnica talijanskog jezika i razrednica 1.a. razreda, Nina Šepić, razrednik 2.a. razreda Leo Šamanić, predstavnici roditelja : Ivan Prpić (1.a), Renata Gudac (2.a), Marija Markunović (2.b), Michela Tomić (2.d), Tanja Paris (3.b), Milanović  (3.d),  predstavnici učenika Ivan Prpić, Ana Markunović i Antonia Paris.
Razrednici Jasna Radoičić, Jelena Bogdanović, Marko Miočić, Irena Orlić Salaj i Tina Grabar Jelenković nisu mogli prosustvovati sastanku jer su bili na nastavi.  
Prisutna je bila i predstavnice putničke agencije "Autotrans".
1. Na temelju Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obazovnih aktivnosti izvan škole, javni poziv za stručnu ekskurziju u Toskanu objavljen je 31.10.2018. na web stranici škole. Rok za dostavu ponuda bio je 12.11.2018. do 14.00 sati.
U 18.30. sati prof. Sciucca pozdravila je sve prisutne, utvrdila je da je pristiglo sveukupno 5 ponuda i to od sljedećih putničkih agencija:
a. ANABAR TOURS, Rijeka
b. VIA TRAVEL, Rijeka
c. CZ DANTE TOURS, Rijeka
d ALGA TRAVEL, Zagreb
e. AUTOTRANS, Rijeka
Slijedilo je javno otvaranje svih pristiglih ponuda. Kada su sve ponude otvorene i pročitane, predstavnica agencije „Autotrans“ je izašla.
Članovi Povjerenstva analizirali su svaku pojedinu ponudu i izabrali slijedeće najpovoljnije:
CZ DANTE TOURS (cijena  od 2.480,00 kn po učeniku; izabrana je iako u cijenu nije uključen ručak u agroturizmu, već je predstavljen kao mogućnost; roditelji su potvrdili da je ova agencija kvalitetna jer su njihova djeca već više puta s njom putovali,);
AUTOTRANS (cijena  od 2.440,00 kn po učeniku odgovara, kao i program i popratni sadržaji; jedina nudi smještaj u Poggibonsi, umjesto u Montecatini Terme; roditelji i nastavnici  imaju jako lijepa iskustva s ovom agencijom)
VIA (cijena od 2.630,00 po učeniku odgovara, kao i program i popratni sadržaji; i s ovom agencijom iskustva su dobra)
Nisu uzete u obzir sljedeće ponude:
ANABAR (ponuda ne odgovara traženim uvjetima)
ALGA (jako loša iskustva na naših maturalnim putovanjima)
Agencije će biti obaviještene da su izabrane za predstavljanje na roditeljskom sastanku koji će se održati u srijedu, 21.11. o.g. s početkom u 17.45. u prostorijama PRHG (broj učionice biti će naknadno javljen).
Sastanak je završio u 19.10.
Zapisnik sastavila:
Melita Sciucca, prof.
KLASA: 602-11/18-02/19

URBROJ: 2170-56-00-18-08

Rijeka, 19.11.2018.









